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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda jabuke, kruške i južnog voća 
bila je dosta dobra na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu, tokom protekle sedmice, ali je 
nastavljen trend slabe prodaje. Evide-
ntirana je ponuda jagode koja se u 
zavidnosti od veličine ploda i pakovanja 
mogla pazariti po ceni od 350 do 450 din/
kg. U odnosu na prethodni period bili su 
skuplji gožđe belo Afus Ali, grožđe belo 
ostalo, grožđe crno ostalo i nar. Za razliku 
od njih niže su bile cene ananasa, 
pojedinih sorti jabuka, kruške ostale, 
kruške Viljamovke, lešnika, pomorandže i 
smokve ostale. Raznovrsna i bogata 
ponuda povrća, što proizvedenog u Srbiji, 
što uvoznog, ali je obm prodaje bio jako 
mali, kao i prethodnih nekliko nedelja. U 
pogledu cena možemo reći da su jeftiniji 
bili krastavac salatar, karfiol, crni luk, 
paprika babura, paprika šilja, šargarepa i 
praziluk. Za razliku od njih skuplji su bili 
brokoli, dinja, celer, beli luk, paradajz, 
šareni pasulj i tikvice. 

Dobra ponuda voća protekle nedelje 
na pijaci Skadarlija. Potražnja je ostala 
nepromenjena, a cene su porasle kod 
belog grožđa muskat Italija, dok je niža 
cena kod grejpfruta, limuna, oraha i 
pomorandži. Nastavljen trend dobre 

ponude povrća na  pijačnim tezgama, a 
tome su znatno doprinele povoljne 
vremenske prilike. Skuplja je u odnosu na 
prethodni period bila boranija, a jeftiniji 
brokoli, karfiol, ren, šargarepa, tikvica i 
spanać. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do pada cene 
limuna sa 110 na 100 din/kg, zbog bolje 
ponude i oraha sa 700 na 800 din/kg zbog 
veće tražnje, dok su cene ostalog voća 
uglavnom na prošlonedeljnom nivou. 
Ponuda i tražnja je na nivou od prošle 
nedelje. Što se povrća tiče evidentiran je 
pad cene paprike babure i spanaća. 
Skuplje su bile tikvice u odnosu na prvu 
sedmicu novembra. 

Solidna je bila ponuda voća protekle 
sedmice na zelenoj pijaci u Pančevu. Pad 
cena zebeležen je kod ananasa, jabuke 
sorte Greni Smith, kruške ostale i oraha. 
Topli dani glavni su razlog dobre i 
raznovrsne ponude povrća. Što se cena 
tiče evidentiran je pad kod brokoli, 
karfiola, paprike šilje, paprike babure, 
kelja pupčara, šampinjona i zelene salate. 
Za razliku od njih skuplji su bili beli luk i 
kupus. 

 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Još uvek raznovrsna i bogata ponuda 
voća i povrća na pijacama    
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.11.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    29.10.–04.11.2018. godine 

1 HRK= 18,93 RSD Izvor: TISUP 
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